各位



株 式 会 社 FRONTEO 代表取締役社長 守本正宏 (コード番号:2158 東証マザーズ) 問合せ先 取締役管理本部長 上 杉 知 弘電話番号 03-5463-6344

第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

2020年11月16日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式の発行 (以下「本第三者割当増資」といいます)に関し、本日下記のとおり払込が完了しましたので、お知らせいたします。

なお、当該新株式の発行の詳細につきましては、2020年11月16日付の当社開示資料「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 本第三者割当増資の概要

(1)	払 込 期 日	2020年12月2日		
(2)	発 行 新 株 式 数	当社普通株式 1,044,300 株		
(3)	発 行 価 格	1株につき 766 円		
(4)	調達資金の額	799, 933, 800 円		
(5)	資 本 組 入 額	1株につき 383 円		
(6)	資本組入額の総額	399, 966, 900 円		
(7)	割当先及び割当株数	株式会社フォーカスシステムズ : 652,700 株		
		株式会社学研ホールディングス : 391,600 株		

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

增資前発行済株式総数	38, 163, 562 株	(増資前資本金	2,574,008 千円)
増資による増加株式数	1,044,300 株	(増加資本金	399,966 千円)
增資後発行済株式総数	39, 207, 862 株	(増資後資本金	2,973,975 千円)

以上